



## Священник Русской Православной Церкви присутствовал на ежегодном собрании Союза церквей Индонезии



**Служба коммуникации ОВЦС, 05.02.2024.** По благословию митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия и по приглашению Союза церквей Индонезии клирик Сингапурской епархии посетил ежегодное собрание этой организации в качестве наблюдателя от Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии. Экзархат представлял иерей Борис Сэтиаван, настоятель храма апостола Фомы в Джакарте.

Встреча членов Союза церквей Индонезии проходила в городе Ментаваи (Западная Суматра) с 26 по 30 января 2024 года. В мероприятии приняли участие представители 96 христианских общин.

Среди почетных гостей был генеральный секретарь Всемирного совета церквей д-р Джерри Пиллэй. Глава Совета церквей Индонезии пастор Гомар Гултом, выразил ему признательность за

посещение, отметив, что это первый визит в Индонезию генерального секретаря ВСЦ с момента его вступления в должность.

Как **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии, руководство Союза церквей Индонезии также приветствовало Русскую Православную Церковь в Индонезии, представив ее клирика всем собравшимся.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91331/>